
 
Znak: RDG.GO.ZP.271.2.2014 

                               Sędziszów, dnia 2014-10-23 

                                                                                      

Informacja dla Wykonawców 

  

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego powyżej 207 000,00 euro. 

Znak sprawy: RDG.GO.ZP.271.2.2014, Ogłoszenie w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej  

Nr 2014/S 181-319434 z dnia 20.09.2014 r., (przekazane do opublikowania w dniu 15.09.2014 r.). 

Zgodnie z  art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2013  poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że udziela wyjaśnień i dokonuje zmian  

w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)  oraz  treści ogłoszenia o zamówieniu  

w postępowaniu o udzielenie zamówienia na zadanie „Odbieranie i zagospodarowanie odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych z terenu Gminy 

Sędziszów w okresie od dnia 01 stycznia 2015 roku do dnia 31 grudnia 2016 roku”. 

Pytania z dnia 22.10.2014 r. 

  
 Pytanie nr 1 Wykonawcy  

Prosimy o wyjaśnienie, dlaczego w specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) Urząd opiera się 

na uchwale Rady Miejskiej w Sędziszowie Nr XLII/324/2014 z dnia 28 marca 2014 roku zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Sędziszów 

(Dz. Urz. Woj. Święt. z 2014 roku poz. 1207 z późn. zm.) skoro aktualną jest uchwała Rady Miejskiej  

w Sędziszowie Nr XLV/353/2014 z dnia 29 sierpnia 2014 roku w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sędziszów?  



 
Odpowiedź nr 1 Zamawiającego 

Zamawiający informuje, że  w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) omyłkowo 

została przytoczona Uchwała Nr XLII/324/2014 Rady Miejskiej w Sędziszowie z dnia 28 marca 2014 r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Sędziszów (Dz. Urz. Woj. Święt. z 2014 roku poz. 1207 z późn. zm.). 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści: 

1. specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ); 

- zapis w dziale III pkt 2 ppkt 2.1 ust. 2) otrzymuje nowe brzmienie: „Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Sędziszów, wprowadzonym Uchwałą Nr XLV/353/2014 

Rady Miejskiej w Sędziszowie z dnia 29 sierpnia 2014 r. w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego  

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sędziszów (Dz. Urz. Woj. Święt.  

z 2014 roku poz. 2421 z późn. zm.) oraz Uchwałą Nr XLVI/364/2014 Rady Miejskiej  

w Sędziszowie z dnia 29 września 2014 r. zmieniającą uchwałę własną Nr XLV/353/2014 Rady 

Miejskiej w Sędziszowie z dnia 29 sierpnia 2014 r. w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego  

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sędziszów (Dz. Urz. Woj. Święt.  

z 2014 roku poz. 2644)”, 

 

2. ogłoszenia o zamówieniu; 

-  w sekcji II.2.1) pkt 1 ppkt 2), podając nowe brzmienie:  „Regulaminu utrzymania czystości  

i porządku na terenie Gminy Sędziszów, wprowadzonym Uchwałą Nr XLV/353/2014 Rady 

Miejskiej w Sędziszowie z dnia 29 sierpnia 2014 r. w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego  

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sędziszów (Dz. Urz. Woj. Święt.  

z 2014 roku poz. 2421 z późn. zm.) oraz Uchwałą Nr XLVI/364/2014 Rady Miejskiej  

w Sędziszowie z dnia 29 września 2014 r. zmieniającą uchwałę własną Nr XLV/353/2014 Rady 

Miejskiej w Sędziszowie z dnia 29 sierpnia 2014 r. w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego  

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sędziszów (Dz. Urz. Woj. Święt.  

z 2014 roku poz. 2644)”, 

 

Pytanie nr 2 Wykonawcy   

§ 1 pkt. 6 przywoływanej przez Urząd w siwz uchwały Nr XLII/324/2014 z dnia 28 marca 2014 roku 

wskazuje na częstotliwość wywozową odpadów niesegregowanych w mieście, w zabudowie 

jednorodzinnej „1 raz w miesiącu, a w miesiącach V – IX 2 razy w miesiącu”, podczas gdy w siwz do 

przetargu – dział III, punkt 7.2.1 dotyczącym zabudowy jednorodzinnej, w ppkt 1 widnieje zapis  



 
„ niesegregowane (zmieszane) w pojemnikach o poj. 120l lub 240l lub w workach o poj. 60l lub 120l – 1 

raz w miesiącu”. Ze względu na zawarte w tym samym dziale, pkt. 2 zobowiązanie Wykonawcy do 

postępowania m.in. zgodnie ze wskazaną uchwałą wnosimy o dokonanie zmiany w specyfikacji poprzez 

wniesienie do niej zapisów zgodnych z obecnie obowiązującym regulaminem utrzymania czystości 

i porządku na terenie Gminy Sędziszów. 

Odpowiedź nr 2 Zamawiającego 

Zamawiający informuje, że zapis w dziale III pkt 7.2 ppkt 7.2.1 ust. 1 „niesegregowane (zmieszane)  

w pojemnikach o poj. 120l lub 240l lub w workach o poj. 60l lub 120l – 1 raz  

w miesiącu” jest zgodny z zapisem Uchwały Nr XLVI/364/2014 Rady Miejskiej w Sędziszowie  

z dnia 29 września 2014 r. zmieniającej uchwałę własną Nr XLV/353/2014 Rady Miejskiej  

w Sędziszowie z dnia 29 sierpnia 2014 r. w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego  Regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sędziszów (Dz. Urz. Woj. Święt.  

z 2014 roku poz. 2644)” i pozostaje obowiązujący na dzień otwarcia ofert. 

 

 

Dodatkowo Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ): 

 

- zapis w dziale XI pkt 3 otrzymuje nowe brzmienie: „Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego  

o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający  udzieli wyjaśnień 

niezwłocznie na wszystkie pytania Wykonawcy, jednak nie później niż na 6 dni przed upływem terminu 

składania ofert, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia wpłynął do Zamawiającego nie później niż do końca dnia, w którym upływa połowa 

wyznaczonego terminu składania ofert. Odpowiedzi Zamawiającego wraz z treścią pytania, lecz bez 

identyfikacji jego źródła, zostaną przesłane do wszystkich uczestników, którzy otrzymali Specyfikację 

Istotnych Warunków Zamówienia”.  

W omawianym przypadku zmiany wprowadzone w treści ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia nie nakładają na Wykonawcę dodatkowych obowiązków.  

W związku z tym  Zamawiający uznaje, że nie ma konieczności przedłużenia terminu składania ofert.  

 

 Powyższe odpowiedzi na pytania stają się częścią SIWZ wiążącą dla Wykonawcy. Wykonawcy są 

zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania ofert w tym: wypełniania 

załączników i druków. 



 
Skutkiem wprowadzenia powyższych zmian będzie zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu 

opublikowanym w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej oraz zamieszczona na stronie internetowej 

Zamawiającego. 


